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Nyíregyháza, 2014. június 29. - Az eredeti drámaértelmezésért és a kiváló együttes
teljesítményért a Vajdasági Tanyaszínház Ilja próféta című előadása kapta az Emberi
Erőforrások Minisztériuma (Emmi) által felajánlott fődíjat a Magyar Színházak XXVI.
Kisvárdai Fesztiválján.
       A szombat este, a Művészetek Házában megtartott záróünnepségen a fődíjon kívül több
díjat az Emberi Erőforrások Minisztériuma ajánlott fel, ezek közül életmű díjat vehetett át Kötő
József színháztörténész és Mokos Attila, a Komáromi Jókai Színház művésze - tájékoztatták a
szervezők vasárnap az MTI-t.
 Az Emmi által adott, a legígéretesebb fiatal színész számára alapított Teplánszky Kati-díjban A
halál nem bicikli és a Tapasztalt asszony című előadásokban nyújtott alakításaiért a Szabadkai
Népszínház Magyar Társulatának művésze, Pámer Csilla részesült.
 A tárca másik díját megosztva a Vörös, A halál nem bicikli és a Tapasztalt asszony című
előadásokban nyújtott alakításaiért G. Erdélyi Hermina, a Szabadkai Népszínház Magyar
Társulatának színművésze, valamint a Portugálban nyújtott alakításáért a Kassai Thália színház
tagja, Lax Judit kapta.
 Budapest Főváros Önkormányzata két díjat is felajánlott: a magas színvonalú rendezői,
színészi és társulati munkájáért a sepsiszentgyörgyi Tamási Áron Színház Hamlet című
előadását díjazták, illetve elismerést kapott a Szabadkai Népszínház Magyar Társulata és a
Katona József Színház Vörös című produkciója a történelmi múlt drámai feldolgozásáért és a
két társulat közös teljesítményéért.
 Kisvárda díját megosztva a Vajdasági Tanyaszínház Ilja Próféta című előadásának díszletéért
Boros Viktória, jelmezeiért pedig Janovics Erika vihette haza.
 Kisvárda polgármesterének díját az Ember komédiája című előadás rendezéséért a Szabadkai
Kosztolányi Dezső Színház tagja, Táborosi Margaréta kapta, a közönség pedig az Újvidéki
Színház A patkányok című előadását találta a legjobb produkciónak a színházi fesztiválon.
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